



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 22.01.2025 15:29  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Австрийският бизнес за България: Недостиг на кадри, политическа нестабилност и корупция**  
Дата: 22.01.2025 06:00  
Медия: **Капитал**

Компаниите са малко по-големи оптимисти за икономическата среда тази година, показва проучване на Advantage Austria Темата накратко Чуждите инвеститори оценяват негативно политическата нестабилност на България от последните години. Корупцията и липсата на кадри също сред водещите проблеми, показва проучване сред австрийските инвеститори в страната. Въпреки това нагласите са за стабилност на иконо...

Заглавие: **Без иновации Европа не може да е конкурентоспособна, силна и стабилна, каза българският еврокомисар Екатерина Захариева по време на Софийския икономически форум V**  
Дата: 21.01.2025 15:10  
Медия: **АГРО.БГ**

Българският еврокомисар с ресор "Стартъпи, изследвания и иновации" Екатерина Захариева коментира във видео обръщение по време на Софийския икономически форум V, организиран от Делфийския икономически форум, че без иновации Европа не може да е конкурентоспособна, силна и стабилна. Европейският съюз (ЕС) е най-демократичният в света и за да останем такива трябва да използваме целия си капацитет на и...

Заглавие: **БТПП: Покана за участие в среща на Евроклуба при БТПП по повод Полското председателство на Съвета на ЕС - 23 януари 2025 г.**  
Дата: 21.01.2025 12:37  
Медия: **Българска телеграфна агенция**

Програмата на предстоящия Евроклуб ще включва следните дискуссионни теми: Първите 100 дни на новата Европейска комисия; България в Шенген – преимущества и предизвикателства; Постигнати резултати в периода на унгарското председателство на Съвета на ЕС през втората половина на 2024 г.; Приоритети на полското председателство на Съвета на ЕС; В събитието ще участват Н. Пр. г-н Миклош Борош, извънреде...

Заглавие: **Татяна Гичева, ЕДД: Месечно изпращаме информация до над 220 фирми и организации**  
Дата: 22.01.2025 10:48  
Медия: **Информационна агенция Добруджа**

От 3 юни 2021 г. Търговско-промишлена палата Добрич е част от мрежата ЕВРОПА ДИРЕКТНО, състояща се от общо 424 информационни центъра от ново поколение, подкрепяни от Европейската комисия в целия ЕС. Целта на тези центрове е да укрепят важната връзка между институциите на ЕС и гражданите, независимо къде живеят те. Дейността ни е насочена към повишаване на информираността на гражданите от област Добр...

Заглавие: **Генералният консул на България в Одеса се среща с ръководството на Одеската регионална**

## **Търговско-промишлена палата**

Дата: 21.01.2025 17:37

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Генералният консул на България в Одеса Светослав Иванов имаше среща днес, 21 януари, с председателя на Одеската регионална търговско-промишлена палата Трифон Антоу, която премина в сградата на украинската икономическа институция. В нея взеха участие също първият секретар на дипломатическото ни представителство Борис Борисов и първият заместник-председател на Одеската палата Алексей Недов. Българск...

Заглавие: **От 24 януари очаквайте 5-то издание на Менторската програма за бизнес дамите**

Дата: 22.01.2025 14:11

Медия: [Синор БГ](#)

Петото юбилейно издание на Национална менторска програма за жени предприемачи в България ще бъде официално открито на 24 януари от 9,30 часа в централата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) на ул. "Искър" 9 в София. Обучителните сесии ще се провеждат в три последователни дни веднъж месечно в БТПП до края на месец май. Най-добрите проекти ще бъдат представени на първия по рода си форум...

Заглавие: **Бившият дърводелски техникум в Кюстендил става университетски филиал**

Дата: 22.01.2025 12:38

Медия: [Благовград 24](#)

Създаването на филиал на Тракийския университет в Кюстендил вече е на финалната права, съобщи от Кюстендилската търговско-промишлена палата. Председателят ѝ Ваньо Костадинов проведе поредица от срещи във връзка с реализацията на проекта. По време на работна среща с народния представител Христо Терзийски, г-н Костадинов препотвърди своя ангажимент при реализацията на тази инициатива. Палатата да пр...

Заглавие: **Работна среща на екипа по проект "Функционално устойчива миграция и интеграция в България"**

Дата: 22.01.2025 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Партньорите по проект "Функционално Устойчива Миграция и Интеграция в България" (ФУМИ в България) по Фонд "Убежище, миграция и интеграция" от Българската търговско-промишлена палата и Центъра за предприемачество и управленско развитие (CEED България) проведоха регулярна среща и обсъдиха актуалните дейности по проекта. В продължение на 24 месеца двете организации ще изпълняват разнообразни действия...

Заглавие: **Българският бизнес според австрийския бизнес**

Дата: 22.01.2025 12:23

Медия: [Economynews](#)

Австрийското търговско представителство у нас ADVANTAGE AUSTRIA представи резултатите от ежегодна анкета сред австрийските инвеститори за бизнес климата у нас. Проучването е проведено в края на 2024 г. с участието на 98 мениджъри на австрийски компании в България. В събитието взеха участие Филип Купфер, търговски съветник към Посолството на Австрия и ръководител на ADVANTAGE AUSTRIA, председателят...

Заглавие: **Създаването на филиал на Тракийския университет в Кюстендил - на финалната права**

Дата: 22.01.2025 11:58

Медия: [Инфо мрежа](#)

Кюстендилска търговско-промишлена палата с поредица от срещи за реализирането на проекта Създаването на филиал на Тракийския университет в Кюстендил вече е на финалната права. Председателят на Кюстендилската търговско-промишлената палата - Ваньо Костадинов проведе поредица от срещи във връзка с реализацията на проекта. По време на работна среща с народния представител Христо Терзийски, Ваньо Коста...

Заглавие: **"България трябва да промени курса си": Бизнесът представи приоритетите си за 2025 г.**

Дата: 21.01.2025 16:02

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Работодателите се надяват въвеждането на еврото в България да се не се отлага повече и да се подобри финансовата стабилност Възвръщане на стабилността на държавните финанси, по-целенасочено образование и продължаване на компенсациите за тока на бизнеса. Това са сред основните приоритети, които Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР), си поставят за текущата година. Бизнес о...

Заглавие: **България е получила близо 32 млрд. лв. от еврофондове, най-много са похарчени в София**

Дата: 21.01.2025 12:04

Медия: [Грамофона](#)

Всяка община в страната е усвоила поне 500 лв. на човек, а първенците – над 10 пъти повече, липсата на административен капацитет спъва малките региони България е получила близо 32 млрд. лв. от европейските фондове. Най-много от тях са похарчени в София – 6,2 млрд. лв., като най-големите суми са изплатени по проекти, свързани с разширение на метрото в столицата. Следват област Пловдив с 1,6 млрд. л...

Заглавие: **Важна новина: Големи промени за военните в България**

Дата: 19.01.2025 20:06

Медия: [Блиц](#)

Гарнизонната служба отпада за българските военни. Това предвижда публикуваният нов проект за Устава за войсковата служба във въоръжените сили, който е предложен за обществено обсъждане в рамките на 30 дни от 16 януари, пише "Телеграф". Главата "Гарнизонна служба" отпада поради факта, че границите на гарнизоните не съответстват на административното деление на страната. Деление В мотивите за това с...

Заглавие: **Ето кога влизаме в еврозоната, няма да е тази година**

Дата: 22.01.2025 08:53

Медия: [Класа](#)

Членството на България в еврозоната ще повиши доверието на инвеститорите, смятат банкери. Около това мнение се обединиха бившият вицепрезидент на Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) Лиляна Павлова и заместник главният изпълнителен директор с ресор "Корпоративно банкиране и капиталови пазари" в една от банките у нас – Асен Ягодин по време на Софийския икономически форум V, който е организиран о...

Заглавие: **Изпълнителният директор на Аутомотив Клъстер България е преизбран за член на Борда на EACN**

Дата: 22.01.2025 09:11

Медия: [Industry Info](#)

Изпълнителният директор на Аутомотив Клъстер България (АКБ) арх. Любомир Станиславов е преизбран за член на Управителния съвет на Европейската мрежа на автомобилните клъстери European Automotive Cluster Network (EACN), съобщи от АКБ.. Гласуването за новия мандат на членовете се състоя в рамките на Общото събрание на организацията, което се проведе на 21 януари 2025 г.

Заглавие: **Геополитиката е ключова за икономиките на България и Австрия**

Дата: 22.01.2025 08:03

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Световните икономики днес са свързани помежду си по-силно от всякога, а икономики като тази на Австрия и България зависят в голяма степен от износа. Геополитическото развитие е от особено значение. Това заяви Филип Купфер, търговски съветник към Посолството на Австрия и ръководител на ADVANTAGE AUSTRIA, предаде БГНЕС. ADVANTAGE AUSTRIA представи "голямата картина" на пазара у нас през погледа на...

Заглавие: **Стабилност и устойчивост са ключовите думи в прогнозата на австрийските компании за 2025 г.**

Дата: 21.01.2025 22:00

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Advantage Austria представи "голямата картина" на пазара у нас през погледа на австрийските инвеститори. Най-добрите думи, с които може да се опише бизнес климата в страната, биха били "стабилност", "устойчивост" и "приемственост", които клонят към известна доза "оптимизъм". Това съобщи Филип Купфер, търговски съветник при посолството на Австрия в България, като коментира данни от традиционната "Анк...

Заглавие: **Христо Ковачки: Светът се променя! Дано здравият разум победи и в България**

Дата: 21.01.2025 18:11

Медия: **Новинар**

Встъпването в длъжност на президента Доналд Тръмп безспорно е историческо събитие от глобален мащаб. Извън дълбоките анализи, той всъщност обеща простичките неща, които жадува всеки нормален човек: да живее в мир и сигурност, да отгледа децата си, да просперира и да се развива. Работникът да получава достойно възнаграждение, а бизнесът да работи без безумни регулации и тоталното политизиране на чи...

Заглавие: **Цената на "Лукойл Нефтохим" стигна 3,3 млрд. долара, икономист предлага държавата да купи комбината**

Дата: 22.01.2025 11:00

Медия: **Буднаера**

Държавата не може да избере новия купувач, но може да откупи компанията, а след това да я продаде, предлага Евгени Кънев. Автор: [Флагман.бг](#). Имало сериозен риск от избор на купувач, който може да изложи на риск българската енергийна система или да доведе до фатални последици за компанията, смята Евгени Кънев. Какво ще е бъдещето на "Лукойл Нефтохим България" - да се продаде от настоящия собственик "...

Заглавие: **Отбраната и сигурността на ЕС ще е основен приоритет на председателството на Полша**

Дата: 22.01.2025 09:17

Медия: **Perunik.COM**

Посланик Мачей Шимански избра за официалното откриване на полското председателство ефектния Lumina park в ботаническата градина на БАН в София.

Заглавие: **НС отхвърли на първо четене промените в Закона за БНБ**

Дата: 22.01.2025 12:08

Медия: **Novini.site**

Парламентът отхвърли на първо четене предложените от служебния Министерски съвет промени в Закона за Българската народна банка, според които, ако управителят, съответно подуправителят на Централната банка, е съгласен да бъде назначен за служебен министър-председател по реда на чл. 99, ал. 5 от Конституцията, той подава оставка от заеманата от него позиция в БНБ. Радостина Минчева Аналитично – инф...

Заглавие: **Мицотакис: Европа трябва да търси взаимноизгодни решения след Тръмп**

Дата: 22.01.2025 09:11

Медия: **Труд**

Като европейци ние трябва да направим повече за защитата на нашия континент. Гръцкият министър-председател Кириакос Мицотакис заяви, че избирането на Доналд Тръмп е накарало Европа да надскочи реториката и да предприеме действия, но подчерта, че тя няма да се противопостави на САЩ, съобщава електронното издание на в. [Kathimerini](#). "Трябва да търсим взаимноизгодни решения", каза Мицотакис на събитие...

Заглавие: **Малките общини в Пиринско с гарантирани европейски средства за подобряване на инфраструктурата**

Дата: 22.01.2025 14:19

Медия: **Струма**

Всяка от десетте по-малки общини на територията на Благоевградска област разполага с гарантиран бюджет от 3

млн. лв. до 6 млн. лв. за кандидатстване с проекти по интервенция "Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони" от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г. Приемът на проекти започна в средата на месец декември и ще про...

Заглавие: **DRONES.BG с обучение на ученици в НПГ по КТС – град Правец**

Дата: 22.01.2025 13:02

Медия: [Botevgrad.NEWS](#)

Представители на компанията DRONES.BG проведоха лекция с учениците от НПГ по КТС – гр. Правец. Събитието протече в две основни части, като всяка от тях предложи ценна информация и практическо преживяване, свързани със света на дроновете. Професионалната гимназия посетиха основателят на компанията, Стоян Йорданов, и неговия колега Здравко Брязов. В първата част на посещението гостите от DRONES.BG из...

Заглавие: **Новият дневен ред на финансовите директори**

Дата: 22.01.2025 15:21

Медия: [Дневник](#)

Финансовите директори отново ще трябва да балансират между дългосрочните цели и краткосрочните ангажименти на компаниите си, а това често ще ги вкарва в противоречиви ситуации. Това показва проучване на EY сред финансовите директори в световен мащаб. 90% от финансовите мениджъри планират свиване или замразяване на разходи, дори да са част от дългосрочните приоритети на техните фирми. В момента фин...

Заглавие: **Гърция бе на дъното. Сега изненадва със силна икономика.**

Дата: 22.01.2025 15:20

Медия: [Дойче Веле](#)

Гърция дигитализира данъчната администрация, събира повече приходи, използва успешно европейските фондове и привлича нови инвеститори – затова гръцката икономика отново се изправи на крака и изненадва с добри новини. През 2014 година дълговите проблеми на Гърция бяха най-голямата финансова и икономическа тема за Европа. Тя бе обект на редица кризисни срещи на върха, всевъзможни споразумения и помощ...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Формулата за минималната заплата да се отмени незабавно искат шефовете**

Дата: 21.01.2025 12:30

Медия: [Буднаера](#)

Petel.bg, Пиксабей Работодателите настояват настоява за отмяна на чл. 244 от Кодекса на труда и въвеждане на прозрачен механизъм за засилване на договорното начало при определянето на минималната заплата за страната, съобразен с Конвенция № 131 на Международната организация на труда и правилното транспониране на Директивата за адекватни минимални работни заплати. Това каза на пресконференция в Нац...

Заглавие: **Три тактики безотказно водят нагоре в кариерата**

Дата: 22.01.2025 07:07

Медия: [Dotbg.bg](#)

Те надграждат способностите ви и позволяват по-бързо да растете в йерархията, уверяват топексперти по лично развитие "Точният човек" е специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за пазара на труда и свободни работни места. Не криет...

Заглавие: **Един от най-големите инвеститори в България: Притеснява ни двуцифреният ръст на заплатите**

Дата: 21.01.2025 21:22

Медия: [Пловдив 24](#)

"Стабилност" и "приемственост", клонящи към известна доза "оптимизъм". Това са думите, които най-добре може

да опишат бизнес климата в страната. Това коментира Филип Купфер, търговски съветник към посолството на Австрия и ръководител на Advantage Austria, по време на представянето на резултатите от ежегодното проучване сред австрийските инвеститори у нас. Проучването е проведено в края на 2024 с у...

Заглавие: **НДЕФ в партньорство с Фонд ФЛАГ публикува покана за набиране на проектни предложения**

Дата: 22.01.2025 12:20

Медия: [Грамофона](#)

Националният доверителен екофонд (НДЕФ) в партньорство с фонд ФЛАГ публикува Покана за набиране на проектни предложения за финансиране по Инвестиционна програма "Минерални води" (ИПМВ) Набирането на проектни предложения от страна на НДЕФ е с краен срок на приемане на документи 10. 04. 2025 г. Целта на поканата е мотивиране на общините – потенциални кандидати за финансиране, да подготвят проекти за...

Заглавие: **Индия ще върне въщи 18 000 индийски граждани от САЩ, за да успокои Тръмп**

Дата: 22.01.2025 14:00

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Моди се смята за човек с приятелски отношения с Тръмп, но е предпазлив за всякакви действия, които биха могли да доведат до скъпоструваща търговска война. Правителството на Индия е готово да работи с администрацията на Доналд Тръмп, за да установи и върне обратно всички свои граждани, пребиваващи незаконно в САЩ - ранен сигнал от Ню Делхи, че е готов да се съобрази с бъдещия американски президент и ...

Заглавие: **Зам.-председателят на СОС Бойко Димитров: Трите лифта на Витоша спряха да работят, след като бяха продадени на "Витоша ски", докато Бойко Борисов беше кмет на София**

Дата: 22.01.2025 14:55

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

"Трите лифта до Витоша - Княжевският, Драгалевският и Симеоновският - спряха да работят поетапно. Причината е, че през 2007-а година те бяха продадени на "Витоша ски", докато Бойко Борисов беше кмет на София, а Йорданка Фандъкова - в надзора на Столичната агенция за приватизация. В резултат днес общината има много по-малко лостове, за да накара собственика да ги поддържа.", коментира зам.-председа...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Доказано: Мозъкът страда от четене на глупости онлайн**

Дата: 21.01.2025 16:29

Медия: [Грамофона](#)

"Brain rot" (мозъчно разложение) беше обявена за Дума на годината за 2024 г. от Оксфорд след публично гласуване с участието на над 37,000 души. Oxford University Press я дефинира като "предполагаемото влошаване на психическото или интелектуалното състояние на човека, особено разглеждано като резултат от прекомерната консумация на материали (особено онлайн съдържание), считани за тривиални или нест...

Заглавие: **Отбраната и сигурността на ЕС ще е основен приоритет на председателството на Полша**

Дата: 22.01.2025 09:17

Медия: [Kardjali.bgvesti.NET](#)

Посланик Мачей Шимански избра за официалното откриване на полското председателство ефектния Lumina park в ботаническата градина на БАН в София.

Заглавие: **Ден на траур в Турция днес заради изгорелия хотел**

Дата: 22.01.2025 08:32

Медия: [Flashnews.bg](#)

Ден на траур в Турция днес заради изгорелия хотел. Днешният 22 януари, е обявен за ден на национален траур в Турция заради трагедията в ски курорта Карталкая. Това съобщи днес президентът Реджеп Ердоган във видеопослание към турския народ след заседание на кабинета му, предават турските медии. Общо 76 души

загинаха при пожара в хотел в зимния курорт Карталкая (окръг Болу, Северозападна Турция), раз...

Заглавие: **Полша представи и в София приоритетите на председателството си**

Дата: 22.01.2025 07:28

Медия: [Сега](#)

Защита на хората и границите, съпротива срещу дезинформацията, конкурентно земеделие са сред задачите на ЕС. Ключовите приоритети на полското председателство ще бъдат въпросите за Отбрана и сигурност, защита на хората и границите, съпротива срещу чужда намеса и дезинформация, гарантиране на сигурност и свобода на бизнеса, енергиен преход, конкурентоспособно и устойчиво земеделие, здравеопазване. Това...

Заглавие: **Отбраната и сигурността на ЕС ще е основен приоритет на председателството на Полша**

Дата: 22.01.2025 09:17

Медия: [Хасково нет](#)

Посланик Мачей Шимански избра за официалното откриване на полското председателство ефектния Lumina park в ботаническата градина на БАН в София.

Заглавие: **Как Тръмп ще опита да сложи край на войната в Украйна**

Дата: 22.01.2025 11:08

Медия: [Зарата](#)

Новият президент на САЩ Доналд Тръмп ще има значително влияние върху това как ще се развие войната в Украйна. Но въпросът как смята да го използва остава отворен. По време на речта си при встъпването си в длъжност на 20 януари Тръмп каза, че иска да остане в историята като "миротворец", а по време на предизборната си кампания обеща бързо да сложи край на войната в Украйна. Въпросът е как планира д...

Заглавие: **Иван Костов лобирал Деница Сачева да стане премиер**

Дата: 22.01.2025 10:04

Медия: [Филтър](#)

Бившият премиер Иван Костов е главният виновник ДБ да остане извън властта, разкриха за "Филтър" хора, които са участвали в преговорния процес преди формирането на редовно правителство. Костов се включил задкулисно в тежките разговори, преди ГЕРБ да получи мандата, и имал строен план. Командира съветвал хората от ДБ да извикват ръцете на Борисов и да бъдат твърди, че не желаят Росен Желязков да бъде...

Заглавие: **Бившият министър Мария Павлова става следовател**

Дата: 22.01.2025 12:08

Медия: [Novini.site](#)

Бившият служебен правосъден министър Мария Павлова се връща в съдебната система, но не като заместник - главен прокурор, а като следовател в Националната следствена служба. Без дебат, Прокурорската колегия я възстанови на позицията, на която беше преди да бъде назначена в екипа на изпълняващия функциите главен прокурор Борислав Сарафов. Връщането в системата на Павлова стана без дебат и без допълни...

Заглавие: **Премиерът Росен Желязков след среща с председателя на ЕК: Трябва да направим необходимото, за да получим средствата по ПВУ – това са пари за България**

Дата: 22.01.2025 14:38

Медия: [Zonanews.bg](#)

Премиерът акцентира върху необходимите реформи и нуждата да бъдат преодолени някои политически предизвикателства по темата с председателя на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен потвърдихме взаимното доверие, което новото българско правителство и новата Комисия споделят в общия си европейски път на развитие и нашите ангажименти като горд и достоен член на Европейския съюз. Това заяви министър-...

Заглавие: **ГДБОП разби престъпна група, ошетила бюджета с над 3 милиона лева**

Дата: 22.01.2025 14:30



Медия: [TargovishteBG.com](https://www.targovishteBG.com)

Лидерът е арестуван при специализирана операция на антимафиотите в София /КРОСС/ ГДБОП неутрализира дейността на организирана престъпна група, ошетила бюджета с над 3 милиона лева по първоначални изчисления. При специализирана полицейска операция на 20-ти януари е арестуван лидерът на организацията- 44-годишен мъж. Установено е, че той е контролирал пряко или косвено няколко дружества, укривали да...

Заглавие: **ГДБОП АРЕСТУВА ЛИДЕРА НА ПРЕСТЪПНА ГРУПА, ОЩЕТЯВАЛА БЮДЖЕТА С МИЛИОНИ**

Дата: 22.01.2025 14:01

Медия: [5GMedia](#)

Разследване на ГДБОП неутрализира дейността на организирана престъпна група, ошетила бюджета с над 3 милиона лева по първоначални изчисления. При последвала специализирана полицейска операция на 20-ти януари е арестуван лидерът на организацията– 44-годишен мъж. Установено е, че той е контролирал пряко или косвено няколко дружества, укривали данъци и допусkali на работа лица без трудови договори с ...

Заглавие: **ЕНП с разгромна декларация срещу "брюкселската бюрокрация"**

Дата: 22.01.2025 13:43

Медия: [Фактор](#)

В документа се изтъква какви са основните причини Европа да изостава от САЩ и Китай и защо тази ситуация трябва да се промени Европейската народна партия (ЕНП) публикува критична декларация, в която прави на пух и прах "брюкселската" бюрокрация. В документа дясната европейска партия остро критикува лавините от директиви, регламенти, сложни механизми, квоти, нови данъци и задължения за отчитане, ко...

Заглавие: **Руски стратегически военен град атакуван от украински дроне**

Дата: 21.01.2025 10:17

Медия: [News.bg](#)

Руският военен град Комаровски в Оренбургска област, намиращ се под управлението на ракетните войски със стратегическо назначение, обяви тревога заради заплахата от атака с безпилотни летателни апарати (БПЛА). Жителите бяха призовани да се евакуират в близките укрития, съобщава вестник "Коммерсант". Местната администрация съобщи, че хората трябва да останат в укритията до по-нататъшни указания. В Ко...

Заглавие: **Взривове и пожар: Дроне атакуваха авиационен завод в руския Смоленск ВИДЕО**

Дата: 21.01.2025 08:24

Медия: [Блиц](#)

През нощта в района на Смоленск са чути силни експлозии и е действала противовъздушната отбрана. Районът е атакуван от дроне-камикадзе. Губернаторът на Смоленска област Василий Анохин съобщи в канала си в Telegram, че в областния център руската противовъздушна отбрана отблъсква атака на украински безпилотни летателни апарати, информира "УНИАН". Той не уточни нищо за последствията на земята. Межд...